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@épa 1 (o) Eote f:V > RxeV cR", feC? xovid 010 x Kar VA (x)=0.

Amodeifte 6 ov 0 Ecolavdg mivaxag etvon Betikd opiopévog 161 10 onueio x givor
onpeio Tomkob grayioTov.
(B) Now ughetnBsi pe Béomn Tov Oedpnpua Tov Ofuatog 1(a) 1 vmwapén onueiov TomKov

ghayioTov yia my cvvéptnon f(x,y)=3x" +xp+y* +x+y.

@épa2 Eoto f: R’ = R, f(x,¥,z) =2x+y+z K0l T0 COVOAO TEPOPIGHAV (61oK0G)
U :'{(x, 22 ER X +y* £3,z= } Na amodeyfel 61 vrdpyel onueio hoyicTov

e f oto U, xau va vroroyiotel autd pe Phon to Bedpnuc TOV TOALOTAGCLOCTOV
Kuhn-Tucker-Lagrange Eivot 1o onueio avtd povodikd;

@éna 3 (0) Eoto f:ScR"— R pie covépmmon ocvveyig Kol MECTIKY, OPICUEVT]
6t0 um kevd, Kiewto ko un opayuévo ovvoro S. No omodeyfel Ot vmdpyet
TovddyoTov éva onpeio ercyioTov.

(B) Na pehemOel m vmoapén onpeiov tomkod ehayicTov Y ™V cuvdpinom
flx,y,2)=x+2y* +32°, oT0 cOvoro TEPLOPICUAV

S={(x,y,2) eR’:x* +(y-1)* =1}.

®fuad(a) Eotw n owvdpmon f:R* >R, f(xy)=x*+2)y’kam 10 00HVOAO
aepopiopdy U ={(x,y)eR*:x*+)* <1}. No exteheotel £&va Prue  TOV
npoPefinuévev Kiicewv pe apykd didvooua o [1/2, 1/47".
(B) Na amodeifete 6t 10 y, efvon 1 mpoPoin Tov SWVOCUOTOS X, i Vf(x,) oto
' Y

GBvolo Tav mepropicudy U.
AkyopBuog tav tpoPefinuévav Kiicswv (ue BéhnioTo Prpa):

1) ®&rovpe k=0, kot emhéyovpe x, € U .

2) ' Bpiokovue xarevbovon GoTE Y,

§ =V @) O ~m)+ L=l = min, s () 0 -5+ 2]y -5 )

3) ®étovpe 6, = VF(x,) (, —x,) - Av 8¢ = 0 oTapoTduE. AQOPETIK.,
4) Bpioxovpe Priua o OCTE
e+, —x - fx)= lnin:ue[(].l]} (O +a(y, —x ) - f(x))

5) X =%+ (Y —X;)

Kain emroyia.
Avdpxewo eEétaong, 2 & ¥z dpec.



